

LED-Taschenlampe MAULhelios



- **Akku-Handleuchte für die professionelle Anwendung, Länge 23 cm**
- **5 Modi: 3 Helligkeitsstufen (100%, 30%, 10%), Blitzlicht, SOS**
- **Hohe Leuchtweite und Lichtstärke, lange Leuchtdauer**
- **Outdoor-tauglich: Für den Einsatz im Freien geeignet, spritzwassergeschützt (IPX4)**
- **Wiederaufladbar: Inklusive 2 x 3,7 V Li-Ion Akkus (Typ 18650) 2600 mAh**
- **Ideal für Sicherheitskräfte: Erfüllt höchste Ansprüche und unterstützt bei Gefahr, sehr gut geeignet auch für Wanderer, Jäger, Sportler, beim Camping**
- **Lange Leuchtdauer: 20 h (Lichtstufe niedrig), 5 h (mittel), 2,5 h (hoch)**
- Lichtstrom 700 Lumen, tageslichtweiß, hohe Leuchtweite: bis zu 300 m
- Extrem sparsam: Hochleistungs-CREE-LED
- SOS-Modus - bei Gefahr Hilfe holen: Taschenlampe sendet Lichtimpulse, die im Morsecode S-O-S ergeben
- Blitzlicht – Gefahrenabwehr und Selbstschutz durch Stroboskoplicht: Durch schnellen Wechsel der Helligkeit wird die Aufmerksamkeit anderer Personen abgelenkt bzw. gestört.
- Kopf Ø 6,3 cm, Schutzscheibe aus Glas
- Reflektoröffnung: Ø 5,4 cm
- Robuste Gehäuse-Konstruktion, Aluminium mattschwarz eloxiert, korrosionsbeständig
- Durchdacht: Gehäuse mit rutschhemmender Struktur für sicheren Griff, Ø 2,6 cm
- Einhändige Bedienung der Modi: Gummierter Druckknopf vorne seitlich, Schalter für EIN/AUS an der Unterseite
- Bitte beachten: Sicherheitshinweise finden Sie auf www.maul.de beim Produkt
- Umweltschonende Verpackung recycelbar, frei von Kunststoff, mit Euroloch-Aufhängung
- Garantie: 2 Jahre

Art.-Nr.	Farbe	EAN-Code	Zollcode	Gewicht (g)	Länge	Packungsmaße / VE	Gewicht	VE
8187790	schwarz	4002390066259	85131000	249 g	23 cm	26 x 7 x 7 cm	0,315 kg	1 St

LED flashlight MAULhelios



- **Rechargeable battery hand lamp for professional use, length 23 cm**
- **5 light modes: 3 brightness levels (100%, 30%, 10%), flash, SOS**
- **High luminous range and intensity, long burn time**
- **Suitable for outdoor use, splash-proof (IPX4)**
- **Rechargeable: Including 2 x 3,7 V Li-Ion batteries (type 18650) 2600 mAh**
- **Ideal for security forces: Meets the highest demands and provides support in case of danger, very suitable also for hikers, hunters, sportsmen, camping**
- **Long lighting duration: 20 h (low light level), 5 h (medium), 2,5 h (high)**
- Luminous flux 700 Lumen, daylight white light, high luminous range: up to 300 m
- Extremely economical: High-performance CREE LED
- SOS mode - get help in case of danger: flashlight sends light pulses in Morse code adding up to S-O-S
- Flash light - averting danger and self-protection through stroboscopic light: Quick changes of the brightness distracts or disturbs the attention of other people.
- Head Ø 6,3 cm, protective glass pane
- Reflector opening: Ø 5,4 cm
- Robust housing construction, matt black anodised aluminium, corrosion resistant
- Sophisticated: Housing with non-slip structure for a secure grip, Ø 2,6 cm
- One-handed operation of the modes: Rubberised push button laterally on the front side, switch for ON/OFF at the bottom
- Please note: Safety instructions can be found at www.maul.uk with the product
- Environmentally friendly recyclable packaging, free of plastic, with Euro hole suspension
- Guarantee: 2 years

Art. No.	Colour	EAN-Code	Tariff-No.	Weight	Length	Pack size / PU	Weight	PU
8187790	black	4002390066259	85131000	249 g	23 cm	26 x 7 x 7 cm	0.315 kg	1 pc(s).

Lampe de poche LED MAULhelios



- **Lampe de poche à piles rechargeables pour un usage professionnel, longueur 23 cm**
- **5 modes : 3 niveaux de luminosité (100%, 30%, 10%), éclairs de lumière, SOS**
- **Faisceau de longue portée et intensité lumineuses élevée, longue autonomie**
- **Convient pour l'extérieur : résistante aux éclaboussures (IPX4)**
- **Rechargeable : livrée avec 2 piles lithium-ion de 3,7 V (type 18650) 2600 mAh**
- **Idéale pour les forces de sécurité : répond aux exigences les plus élevées et apporte un soutien en cas de danger, très bien adaptée aussi pour les randonneurs, les chasseurs, les sportifs, le camping**
- **Longue durée d'éclairage : 20 h (faible niveau de lumière), 5 h (moyen), 2,5 h (élevé)**
- Flux lumineux 700 lumens, blanc lumière du jour, grande portée lumineuse : jusqu'à 300 m
- Extrêmement économique : LED CREE de haute performance
- Mode SOS - obtenez de l'aide en cas de danger : la lampe à main envoie des impulsions lumineuses, qui indiquent S-O-S en code Morse
- Lumière flash - prévention des dangers et autoprotection par lumière stroboscopique : par un changement rapide la luminosité distrait ou perturbe l'attention des autres personnes.
- Tête Ø 6,3 cm, écran de protection en verre
- Ouverture du réflecteur : Ø 5,4 cm
- Construction robuste du boîtier, aluminium anodisé noir mat, résistant à la corrosion
- Sophistiqué : boîtier avec structure antidérapante pour une bonne prise en main, Ø 2,6 cm
- Opération des modes d'éclairages à une main : bouton poussoir caoutchouté latéralement sur la face avant, interrupteur pour la mise en marche et l'arrêt sur le dessous
- Voir les consignes de sécurité sur www.maul.fr près du produit
- Emballage écologique recyclable, sans plastique, avec perforation de suspension européenne
- Garantie: 2 ans

Réf	Coloris	Code EAN	Code douanier	Poids	Longueur	Dim. U.V.	Poids	U.V.
8187790	noir	4002390066259	85131000	249 g	23 cm	26 x 7 x 7 cm	0,315 kg	1 pce(s)

Zaklamp MAULhelios LED



- **MAULhelios is de duurzame LED zaklamp uitgerust met een oplaadbare akku, uitermate geschikt voor professioneel gebruik buiten, sterke lichtbundel en van hoogwaardige kwaliteit met een lengte van 23 cm**
- **5 Gebruikersmogelijkheden ; 3 lichtniveaus (100%, 30%, 10%), knipperlichtfunctie voor signalering waar u loopt en SOS-functie**
- **U geniet van hoge lichtsterkte in een breed veld met een lange en lang gebruik van de batterij**
- **De MAULhelios is spatwaterdicht, waterbestendig volgens de EU-norm IPX4**
- **Oplaadbaar: De MAULhelios wordt geleverd incl. 2 x 3,7 V Li-Ion akku, type 18650. Extra akku kunt u nabestellen met MAUL-nummer 81881 90**
- **Ook geschikt voor buiten tijdens het wandelen, jagen, speurtochten en of op de camping.**
- Lichtbundel 700 lumen, helder wit daglicht, grote reikwijdte tot 300 mt.
- Lang gebruik van de batterij, afhankelijk van de instelling 20 h (Lichtstufel laag), 5 h (middel), 2,5 h (hoog)
- Extreem zuinig, met een optimale prestatie door toepassing van CREE-LED
- S-O-S-signaal, De MAULhelios beschikt over een SOS-modus, bij gevaar stuur hulp. De zaklamp verstuurt lichtsignalen die in de morsecode S-O-S weergeven
- Flits-signaal, alarmerend en zelfbescherming dat is de functie van dit signaal in het buitengebied. Door snelle achtereenvolgende lichtfluctuaties worden andere personen, gewaarschuwd
- Kop heeft een Ø 6,3 cm, voorzien van een draaicentreer functie, lens is van glas
- Reflektor opening is Ø 5,4 cm
- Sterke constructie van matzwart geanodiseerd aluminium, corrosiebestendig
- De lamp is voorzien van antigrip voor een betere houvast, Ø 2,6 cm
- Makkelijke eenhandige bediening van de LED licht-instelling met een gummi drukknop. Schakelaar voor aan-uit zit aan de onderzijde
- Hoogwaardige kwaliteit van MAUL GmbH, al meer dan 20 jaar een specialist op het gebied van licht en lichtarmaturen
- Let op: Veiligheidsinstructies zijn te vinden op www.maul.nl bij het artikel
- Milieuvriendelijke recyclebare verpakking, zonder plastic, met Euro-hole ophanging
- garantie: 2 jaar

Art. nr.	Kleur	EAN-Code	Dounanecode	Gewicht	Lengte	Verpakkingsmaat / VE	Gewicht	VE
8187790	zwart	4002390066259	85131000	249 g	23 cm	26 x 7 x 7 cm	0,315 kg	1 pc(s).

Torcia LED MAULheliso



- **Lampada manuale a batteria per uso professionale, lunghezza 23 cm**
- **5 modalità: 3 livelli di luminosità (100%, 30%, 10%), flash, SOS**
- **Alta gamma luminosa e intensità, lunga durata di illuminazione**
- **Per outdoor: adatta all'uso esterno, a prova di spruzzi (IPX4)**
- **Ricaricabile: include 2 batterie ricaricabili Li-Ion 3,7 V (tipo 18650) 2600 mAh**
- **Ideale per le forze di sicurezza: soddisfa le esigenze più severe e aiuta in caso di pericolo, molto utile anche per gli escursionisti, i cacciatori, gli sportivi, il campeggio**
- **Lunga durata: 20 h (livello di luce basso), 5 h (medio), 2,5 h (alto)**
- Flusso luminoso 700 lumen, luce diurna bianca, alta portata luminosa: fino a 300 m
- Estremamente economica: LED CREE ad alte prestazioni
- Modalità SOS - richiesta di aiuto in caso di pericolo: la torcia invia un S-O-S luminoso in codice Morse.
- Luce lampeggiante - prevenzione dei pericoli e autodifesa con la luce stroboscopica: l'attenzione delle persone viene distratta o disturbata dai rapidi cambiamenti di luminosità.
- Testa Ø 6,3 cm, vetro di protezione
- Apertura del riflettore: Ø 5,4 cm
- Alloggiamento robusto, alluminio anodizzato nero opaco, resistente alla corrosione
- Sofisticata: custodia con struttura antiscivolo per una presa sicura, Ø 2,6 cm
- Azionamento delle modalità con una sola mano: pulsante gommato sul lato anteriore, interruttore di accensione/spegnimento sul fondo
- Importante: le istruzioni di sicurezza sono disponibili sulla pagina del prodotto su www.maul.de.
- Ecologico Confezione riciclabile, privo di plastica, con foro europeo per ganci standard
- Garanzia: 2 anni

Cod. art.	Colore	Cod. EAN	Codice doganale	Peso	Lunghezza	Dim. imballo	Peso	Conf.
8187790	nero	4002390066259	85131000	249 g	23 cm	26 x 7 x 7 cm	0,315 kg	1 pz.